



REVISTA PRESEI NEMȚENE

Știri din cele mai importante surse de informare din Neamț



ȘTIRI TV

» Politic

Seminar pe probleme economice

Candidații USL pentru alegerile din 9 decembrie pentru zona Piatra-Neamț au organizat miercuri un seminar pe teme economice. La eveniment au participat oameni de afaceri din diferite domenii de activitate, dar și reprezentanți ai Agenției Naționale pentru IMM-uri. La seminarul de la Piatra-Neamț au participat în calitate de invitați speciali Dumitru Nancu, subsecretar de stat al Ministerului Economiei și Comerțului și vicepreședinte al Agenției Naționale pentru IMM-uri și Narcis Tăbăcaru, Directorul Regionalei Iași a Agenției. În principal s-a vorbit despre importanța atragerii fondurilor europene, stimularea înființării de IMM-uri de către tineri și modalitatea de obținere de credite pentru acești agenți economici.

Sursa: 1TV

Pregătiri de alegeri

La tribunalul județean Neamț a avut loc tragerea la sorți a președinților și locțiitorilor acestora în secțiile de votare din circumscripția electorală numărul 29 Neamț. În fruntea birourilor electorale ale celor 479 de secții de votare se vor afla juriști, iar locțiitorii acestora vor fi persoane cu o bună reputație în comunitatea locală. Toți cei care s-au înscris pe listele comunicate instituției perfectului au participat la tragerea la sorți.

Sursa: 1TV

» Administrativ

Fruitele "otrăvite" căutate la Neamț

Inspectorii direcției sanitar veterinar vor face controale la toate depozitele de fructe și legume din județ. Verificările vor viza produsele din import și au fost inițiate după ce autoritățile române au depistat 120 de tone de citrice și legume cu o cantitate prea mare de pesticide. Autoritățile din domeniu dau asigurări că până în prezent la Neamț nu au fost depistate loturi de fructe sau legume cu astfel de probleme. Fruitele de proveniență Turcia depistate cu probleme au fost confiscate și distruse. Autoritățile susțin că citricele intoxicate cu pesticide nu au ajuns să fie comercializate.

Sursa: 1TV

Întâlniri cu contribuabilii

Contribuabilii nemțeni vor fi informați cu privire la imple-

mentarea sistemului de TVA la încasare în cadrul unor întâlniri organizate de Direcția de Finanțe. Acestea vor avea loc la Piatra-Neamț și Roman, iar participarea este gratuită. Sistemul de TVA la încasare va fi introdus în România începând cu data de 1 ianuarie 2013. Pentru ca noutățile legislative să nu îngreuneze activitatea firmelor nemțene, specialiștii Direcției Generale a Finanțelor Publice se vor întâlni cu acei contribuabili interesați de implementarea sistemului.

Sursa: 1TV

Circulație închisă pe str. Ștefan cel Mare

Strada Ștefan cel Mare din Piatra-Neamț va fi închisă începând din această dimineață circulației rutiere. Măsura a fost luată pentru că în următoarele două zile se va turna asfalt pe o porțiune extinsă și se vor finaliza alte câteva lucrări în pasajul rutier. Circulația se va redeschide, cel mai probabil, luni seara.

Sursa: 1TV

Telegondola repornește vineri

După două săptămâni și jumătate de revizie tehnică, telegondola din Piatra-Neamț va fi repornită vineri, 23 noiembrie. Tot de atunci reintră în vigoare promoția toamnei "Vino în gașca de five!", destinată tinerilor din întreg județul Neamț.

Sursa: 1TV

Maternitatea, inaugurată în decembrie

După îndelungi așteptări și termene amânate, în sfârșit, maternitatea din Piatra-Neamț ar putea fi inaugurată la jumătatea lunii decembrie. Conducerea Spitalului Județean a primit asigurări din partea firmei constructoare că mămicile vor putea fi primite în curând în casă nouă. De la demararea lucrărilor, la finele anului trecut, firma constructoare a avansat mai multe termene de predare, însă de fiecare dată au intervenit diverse probleme. Acum însă se pare că totul va fi pus la punct astfel încât saloanele să fie date în folosință.

Sursa: 1TV

ZIARE

» Politic

Victor Ponta și Crin Antonescu vin în Neamț

Premierul Victor Ponta și liderul liberal Crin Antonescu vor ajunge sâmbătă, 24 noiembrie, într-o vizită electorală în județul Neamț. Conform celor precizate de Ionel Arsene, co-președintele USL Neamț, cei doi lideri vin de la Sucea-

va și se vor opri la Tîrgu Neamț. Din staff-ul USL vor face parte, pe lângă prim-ministrul Victor Ponta, și alți membri marcanți ai alianței, printre care și Daniel Constantin, ministrul Agriculturii. La ora 15,30, Crin Antonescu și Victor Ponta vor fi în Roman, pentru a participa la o întâlnire cu electoratul, dar și cu Liviu Brătescu, contracandidatul Elenei Udrea. De la Roman, cei doi vor pleca, cel mai probabil, spre Bacău.

Sursa: Monitorul

Prins în flagrant în timp ce rupea afișe electorale

În ziua de 21 noiembrie, în jurul orei 10.00, polițiști din cadrul Secției nr. 7 Poliție Rurală Sagna, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, l-au prins în flagrant pe T. Vasile, de 54 de ani, din comuna Stănița, județul Neamț, în timp ce distrugea două afișe cu mesaje electorale, amplasate pe avizierul din satul Chicerea, comuna Stănița, județul Neamț. Polițiștii au luat măsura sancționării contravenționale, bărbatul fiind amendat cu 1.000 de lei, în conformitate cu prevederile Legii nr. 35/2008.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Facilități pentru întreprinderile mici și mijlocii

Suținerea întreprinderilor mici și mijlocii, modul de accesare a celor opt programe de sprijin pentru IMM-uri și politicile pe termen mediu destinate acestui sector au reprezentat temele discuției organizate de Vlad Marcoci, Eugen Țapu și Cătălin Drăgușanu cu oameni de afaceri din oraș. La eveniment au participat Dumitru Nancu, subsecretar de stat în Ministerul Economiei și Comerțului și vicepreședinte al Agenției Naționale pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii (ANIMM), și Narcis Tăbăcaru, directorul regional al ANIMM Iași.

Sursa: Ceahlăul

Candidații, atenționați de E.ON să nu lipescă afișele electorale pe stâlpi

E.ON solicită instituțiilor să ia măsuri legale pentru a stopa afișajul electoral pe instalațiile de curent și gaz. Compania nu a avizat și nu va aviza montarea de materiale electorale de niciun tip pe elemente ale rețelelor de distribuție a energiei electrice sau a gazelor naturale, iar autoritățile locale sunt informate în acest sens.

Sursa: Realitatea

Alegătorii se pot juca cu ștampila pe buletinul de vot

Pe buletinul de vot pot fi puse mai multe ștampile, iar votul va fi considerat valabil. Cei care nu doresc să voteze cu niciun candidat pot da un vot alb. Biroul Electoral Central a decis care sunt situațiile în care votul este considerat valabil, nul sau alb. Conform documentului publicat de Biroul Electoral Central, voturile sunt considerate valabile exprimate atunci când ștampila cu mențiunea "votat" este aplicată în interiorul unui singur patruleter sau dacă ștampila cu mențiunea "votat" depășește limitele patrule-

terului, dar opțiunea alegătorului este evidentă (inclusiv situația în care ștampila este doar tangentă la un patruleter dar nu atinge și un altul).

Sursa: Ziarul de Roman

Averile celor care vor să fie deputați

Declarațiile de avere și de interese ale candidaților sunt făcute publice, spre corecta informare a alegătorilor. Multe dintre afacerile candidaților pentru colegiile 5 și 6 Camera Deputaților au profil agricol. Alți candidați trăiesc din lefuri primite de la instituții sau firme ale statului.

Sursa: Ziarul de Roman

Bannere furate în colegiul 6

Șapte bannere electorale au fost furate în Colegiul nr. 6. Trei dintre acestea aparțin unui singur candidat. La Stănița, un bărbat a fost amendat pentru că rupea afișe electorale.

Sursa: Ziarul de Roman

» Administrativ

TBC de la vaccin

Nouă sugari din județul Neamț au făcut o formă de TBC post-vaccinare. Toți au fost trimiși pentru tratamente la Iași sau la București. A fost vorba despre o reacție după imunizarea obligatorie împotriva TBC. Vaccinul incriminat este din Danemarca, iar medicii spun că nu au fost niciodată astfel de probleme când se foloseau vaccinuri românești.

Sursa: Monitorul

Adăpostul pentru oamenii străzii, funcțional

„Casa Speranței“ este pregătită pentru sezonul rece, când își va primi „chiriașii“. Adresabilitatea față de acest adăpost social este cu mult mai mare în timpul iernilor geroase. Anual, prin acest adăpost trec câteva zeci de oameni ai străzii.

Sursa: Monitorul

Teste de auz pentru bebeluși la Maternitatea Neamț

Managerul SJU Neamț a anunțat că maternitatea a fost prinsă într-un program al Ministerului Sănătății. Astfel, toți nou-născuții vor putea fi testați gratis pentru a se vedea dacă aud sau nu.

Sursa: Monitorul

Campania umanitară „Dă mai departe!“, la a șasea ediție

Fundația de Dezvoltare Locală Speranța Tîrgu Neamț a demarat cea de-a șasea ediție a campaniei „Dă mai departe!“, prin care populația și agenții economici sunt invitați să participe la o colectă de bani și produse, în beneficiul unor persoane nevoiașe din localitate, cu prilejul Crăciunului. Campanie se derulează în intervalul 21 noiembrie - 20 decembrie, urmând ca la final din banii adunați să fie achiziționate produse utile, dar și în ton cu atmosfere-

ra sărbătorilor. Cadourile vor ajunge în ajun de Crăciun la persoane cu dizabilități, bătrâni, copii, tineri și adulți proveniți din familii aflate în dificultate.

Sursa: Monitorul

Birurile pe 2013, la votul consilierilor țîrgnemțeni

Taxe și impozitele locale pentru anul 2013 ajung vineri la votul consilierilor țîrgnemțeni. Proiectul de hotărâre inițiat pe această temă a fost supus dezbaterii publice, fiind popularizat inclusiv cu prilejul unei întâlniri organizate în sala de ședințe la care au putut lua parte toți cei interesați. Ținând cont de posibilitățile locuitorilor și ale zonei, conducerea primăriei a propus ca birurile să rămână la nivelul anului 2012 și consilierii locali vor fi, probabil, de aceeași părere.

Sursa: Monitorul

Medicii nemțeni își negociază contractul pe anul viitor

Medicii de familie se întâlnesc zilele acestea la București pentru a stabili regulile de lucru din 2013. „Contractul cadru este un copy-paste după cel din anul precedent“, spune șefa medicilor de familie nemțeni.

Sursa: Monitorul

Statistici îngrijorătoare: copiii se răresc de la un an la altul

În anul 2025, populația școlară și prescolară va fi cu circa 55.000 de copii mai mică decât în 2005, scăzând de la circa 165.500 la 110.000. Copiii în județul Neamț sunt tot mai puțini, de la un an la altul numărul lor scade. Scăderea cea mai puternică a populației județului se înregistrează la nivelul elevilor și preșcolarilor și se constată o îmbătrânire a populației din Neamț.

Sursa: Monitorul

20 de ani de la înfrățirea municipiului Piatra-Neamț cu Roanne

Autoritățile din Piatra-Neamț au ajuns joi, 15 noiembrie, la Roanne, în Franța, pentru a participa la manifestările ocazionale de aniversarea a 20 de ani de la înfrățirea municipiului Piatra-Neamț cu orașele din regiunea Roanne: Roanne, Malby, Riorges și Villerest. Reprezentanții municipalității au fost primarul Gh. Ștefan, viceprimarul Monica Anton, consilierul local PSD Neculai Timaru și consilierul local PDL Ana Monda. Autoritățile noastre au fost primite oficial în Roanne vineri, 16 noiembrie, iar revenirea în Piatra-Neamț a avut loc pe 19 noiembrie. Cooperarea dintre cele două orașe a implicat în egală măsură atât administrația publică locală din Piatra-Neamț și Roanne, cât și societatea civilă și instituțiile de învățământ și cultura din cele două orașe.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Spitalul cu buda în fundul curții

„Este inuman să trimiți pe afară, în frig, copii internați cu

pneumonie și bolnavi de cancer care abia se târâie”, spune șeful secției pediatrie. Clădirea în care funcționează pediatria și oncologia spitalului municipal din Roman a rămas fără veceuri după ce firma care câștigat licitația pentru renovare a distrus pereții și apoi a dat bir cu fugiții.

Sursa: Ceahlăul

Importatori sancționați drastic de comisarii

Cele mai mari amenzi date de comisarii Gărzii Financiare, luna trecută, au fost la prestatorii de servicii, la importatori și la societățile de leasing. Din cele 35 de firme de import și de leasing controlate, 20 au fost sancționate pentru evaziune fiscală, valoarea totală a amenzilor fiind de 15.100 lei, la care se adaugă confiscări de bunuri fără documente de proveniență în sumă de 400 de lei. Toți prestatorii de servicii verificați în octombrie au fost prinși în neregulă, comisarii aplicând 18 amenzi, însumând 9.400 lei.

Sursa: Ceahlăul

Premiera olimpicilor nemțeni

Miercuri, 5 decembrie, în sala de festivități a Colegiului Național Petru Rareș va avea loc Gala de premiere a elevilor olimpici și a profesorilor care i-au pregătit. Vor primi diplome și premii în bani 21 de elevi din care 7 au obținut premiul I, 7 premiul II și 9 premiul III. De asemenea, vor fi acordate 4 unor echipe sportive, două de campioni naționali și două de vicecampioni la diferite discipline sportive și 30 de premii profesorilor care i-au pregătit.

Sursa: Ceahlăul

Muzeul de istorie

Astăzi, la sediul Muzeului de Istorie și Arheologie din Piatra-Neamț vor avea loc două manifestări deosebite: la ora 11, vernisajul expoziției temporare Mamifere preistorice din Podișul Bârladului. Tot astăzi va avea loc deschiderea expoziției Mineralia – Strălucirea naturii ce se va desfășura în intervalul 23-25 noiembrie 2012 – aflăm de la Lucian Uță, purtătorul de cuvânt al instituției.

Sursa: Ceahlăul

Veterinarii caută prin magazine fructe cu pesticide

Veterinarii au demarat, ieri, o acțiune de amploare în depozite și magazine alimentare, în căutarea fructelor pline de pesticide, provenite din Turcia. Verificările au loc din ordinul autorității naționale, la câteva zile după ce în România a fost depistat un lot de peste 100 de tone de grapefruit cu pesticide, importat din Turcia.

Sursa: Ceahlăul

Instruiri despre plata TVA la încasare

Noutățile aduse capitolului TVA sunt extrem de importante pentru contribuabili, tocmai de aceea conducerea Finanțelor Publice Neamț a programat o serie de prezentări ale acestor noutăți. Instruirile vor avea loc la Piatra-Neamț pe 27 noiembrie și pe 10 decembrie, și la Roman pe 10 decembrie. Aplicarea noului sistem de plată a taxei pe va-

loare adăugată la încasarea facturilor este reglementată de normele care au apărut recent și care au constituit motiv de instruire al specialiștilor din Direcția Generală a Finanțelor Publice Neamț. Sistemul de plată a TVA la încasarea facturii se aplică de la 1 ianuarie 2013, de persoanele impozabile cu cifră de afaceri sub plafonul de 2.250.000 lei, pentru perioada 1 octombrie 2011 – 30 septembrie 2012.

Sursa: Ceahlăul

Ambasadorul Indoneziei vine la Piatra-Neamț

Excelența Sa, Marianna Sutadi, Ambasadorul Republicii Indonezia în România se va afla mâine la Piatra-Neamț într-o scurtă vizită de lucru. Scopul acestei vizite este stabilirea unor relații economico-sociale între Piatra-Neamț și orașe similare ca dezvoltare din Indonezia, precum și între mediile de afaceri din zona noastră și din arhipelagul indonezian.

Sursa: Ceahlăul

Medicii nu mai pot prescrie rețete electronice

Sistemul informatic a fost oprit în perioada 22-26 noiembrie pentru introducerea cardului național de sănătate. „Pe bolnavii cronici îi vom amâna până luni, iar pentru cei cu boli acute vor fi date rețete simple”, a precizat dr. Angela Bica, vicepreședinte al Patronatului Medicilor de Familie.

Sursa: Realitatea

15.000 de șomeri nemțeni plasați pe piața muncii

AJOFM Neamț are de îndeplinit un „plan” de ocupare, adică de plasare pe piața muncii a unui anumit număr de persoane pe care le are în evidență ori care apelează la serviciile sale. Pentru cele 10 luni deja scurse din acest an, planul de ocupare al AJOFM Neamț viza încadrarea a 17.000 de persoane din care s-a reușit încadrarea a 15.025 de persoane.

Sursa: Realitatea

Un eveniment care va spori atmosfera magică a iernii

Pregătirile pentru ediția a III-a a Festivalului Național de Muzică pentru Copii și Tineret „Cântec de stea” sunt aproape de final. Manifestarea ce va avea loc în perioada 7-9 decembrie la Casa de Cultură din Piatra-Neamț reprezintă un eveniment cultural inedit, deoarece concurenții vor cânta atât muzică ușoară, cât și tradițională cu specific de iarnă. Evenimentul reprezintă pentru copiii și tinerii cu vârste cuprinse între 5 și 17 ani un minunat prilej de a se afirma. Organizatorii sunt Asociația „Children Forever” din Piatra-Neamț.

Sursa: Realitatea

Greu de demis

Comisarul-șef Paul Tablan, comandant al Inspectoratului Județean de Poliție Neamț, a refuzat să-și de demisia din funcție, miercuri, în cadrul unei întâlniri pe care a avut-o cu factorii de conducere de la București. În locul său

este „promis” șeful Poliției Rutiere Neamț. În plină campanie electorală au fost reînviată zvonurile potrivit cărora la nivelul Inspectoratului Județean de Poliție (IJP) Neamț va fi schimbată conducerea, iar comisarul-șef Paul Tablan (actual comandant) va fi înlocuit cu comisarul-șef Cezar Asandei (șeful Serviciului Poliției Rutiere). Aceste informații au mai fost vehiculate și în campania electorală de la alegerile locale, însă nu s-au materializat. Miercuri (21 noiembrie), șeful IJP a fost convocat la București de către superiorii săi. Acolo, i s-a cerut demisia. Ofițerul a refuzat să facă acest gest și, indirect, a confirmat solicitarea superiorilor săi: “Am fost la București și am avut niște discuții. Nu îmi voi da demisia! Există proceduri legale pentru schimbarea din funcție a unui inspector-șef. Nu fac și nu am făcut «jocul» nimănui, doar îmi văd de treabă”.

Sursa: Realitatea

Șeful poliției din Neamț „schimbat” din funcție de zvonuri

Mai multe persoane au primit, pe surse, vestea că noul șef al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Neamț ar fi comisarul șef Cezar Asandei, șeful Poliției Rutiere Neamț. Doar că, în fapt, comisarul șef Paul Tablan își vedea de treabă, la birou, iar de la minister nu venise niciun ordin care să schimbe ierarhia în cadrul IPJ Neamț.

Sursa: Ziarul de Roman

» Social

Fundație cu francezii pentru copiii cu autism

În timpul deplasării în patru orașe franțuzești cu care municipiul Piatra-Neamț este înfrățit de 20 de ani, autoritățile pietrene au discutat despre înființarea unei fundații care să managerieze problemele copiilor cu autism și sindromul Down.

Sursa: Monitorul

„Black Friday” aduce chilipiruri româșcanilor

Vineri, mai multe magazine oferă clienților reduceri de preț de până la 90% pentru diverse categorii de produse. Altex, Domo și Flanco se “bat” în reduceri de prețuri la produse electronice, foto-video și IT. Societatea româșcană Smirodava vinde îmbrăcăminte la prețul de numai 10 lei. La Orange, “Black Friday” ține o săptămână, iar Vodafone a lansat o nouă gamă de abonamente cu sute de minute naționale.

Sursa: Ziarul de Roman

BLOGURI

Călăi în loc de părinți

Abuzurile asupra copiilor au devenit un fenomen greu de ținut sub control și care a luat amploare din ce în ce mai mult în ultima perioadă. Acești „călăi”, pentru că nu îi putem numi părinți, își supun copiii la umilințe, lovindu-i cu

cruzime, crezând că este cea mai eficientă metodă de a-i cuminți. Cum pot fi ajutați acești copii? Ce ar fi mai bine pentru ei ? Iată câteva întrebări la care cu greu le găsești răspunsul.

Sursa: Gura Tîrgului

Vaccinurile anti-gripale după metoda „primul sosit, primul servit”

Se pare că în Neamț, vaccinarea antigripală se derulează după metoda primul sosit, primul servit. Vaccinurile antigripale trimise de Ministerul Sănătății s-au dovedit a fi insuficiente. Se pare că cei 254 de medici de familie din județ au primit doar câte 50 de doze de vaccin din prima tranșă de 17.000 de doze, distribuită județului nostru. Astfel, ei se află în imposibilitatea de a derula o campanie de vaccinare în care să fie cuprinși toți pacienții înscriși pe listele lor.

Sursa: Gura Tîrgului

Cantina Socială, un ajutor de nădejde

De la un an la altul, numărul nevoiașilor se mărește simțitor. La Cantina de Ajutor Social din Târgu Neamț, săracii își strigă durerea. Aici se hrănesc zilnic zeci de suflete care luptă pentru supraviețuire. Fie că nu au un loc de muncă, fie că au un venit atât de mic, încât nu își pot cumpăra nici măcar necesarul zilnic de hrană zeci de familii sărace vin aici pentru câteva porții de mâncare caldă.

Sursa: Gura Tîrgului

Cu cât ne vor cumpăra candidații

Bursa zvonurilor cu privire la prețurile practicate de către unii candidați la Parlament în această campanie a ajuns la cote maxime. Unii dintre cei care candidează la Camera Deputaților sau Senat pe colegii din județul Neamț au pus la bătaie sume de bani care sfidează orice regulă de bun simț. 200.000 euro ca să ajungi deputat și 500.000 euro ca să ajungi senator. Din aceste sume, unii dintre candidați în ultima săptămână vor oferi sub formă de plicuri între 3 și 5 milioane lei vechi de familie.

Sursa: Gura Tîrgului

Contact Revista Presei: Telefon 0233.222011